
Володимир Романцов, доктор історичних наук, професор,
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Трагедія Маріуполя очима 

історика



Агресія Росії спричинила в Маріуполі одну з найбільших гуманітарних
катастроф. Місто практично повністю зруйноване внаслідок ворожих обстрілів.
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Маріупольський краєзнавчий музей у квітні 2022 р. був повністю зруйнований. після
потрапляння снаряду, в будівлі зайнялась пожежа. проте не вогонь став причиною
знищення та зникнення значної кількості експонатів, артефактів і інших історичних
цінностей. історичне надбання знищували мародери, а потім – російські війська, які
конфіскували в музеї найцінніші експонати і вивезли все це в окупований Донецьк.
допомагала росіянам здійснювати цей злочин директорка музею Наталія Капуснікова.



16 березня 2022 р. окупанти розбомбили Маріупольський драмтеатр, під руїнами якого
загинули кілька сотень мирних мешканців що шукали там прихисток.



«Окупанти анонсували, що будинки маріупольців підключили до газопостачання. Але з понад

2600 багатоквартирних будинків лише 54 отримали газ. Подібна ситуація і з будинками

приватного сектору. З понад 45 тисяч домів, лише близько 4 тисяч отримали газ. Тобто менше

8%. Але навіть ці цифри окупантів завищені, адже їм треба показати хоч якийсь результат».



Після російського обстрілу пологового будинку



Тіло загиблого мешканця на вулиці у Маріуполі, 27 березня



Жителі Маріуполя риють могили для померлих прямо посеред вулиці



Окупанти на вулиці зруйнованого ними Маріуполя



Окупанти прибирали трупи з вулиць, коли вони почали смердіти. Звозили їх до складів

біля супермаркету «Метро». Це місце вони назвали моргом.



Безіменні могили на маріупольському цвинтарі після повномасштабного вторгнення Росії





«Маріуполя як міста більше не існує, розбомбили, все горить. Горять заводи, горять
будинки, люди сидять в підвалах. Все життя проходить в підвалах», -
розповіла проєкту «Український свідок»жінка, якій далося виїхати з Маріуполя.







Освітянський фронт у боротьбі з російською агресією
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